

加快产业集聚 强化协同发展

江苏南通苏锡通科技产业园区 揭牌 江苏南通国际家纺产业园区 揭牌

晚报讯 经省政府批准、省委编办批复同意,11月23日上午,江苏南通苏锡通科技产业园区、江苏南通国际家纺产业园区正式挂牌成立。市领导徐惠民、韩方、潘建华为园区揭牌。

设立江苏南通苏锡通科技产业园区和江苏南通国际家纺产业园区,是市委、市政府落实国家战略和省委要求的重大决策部署,也是推动园区高质量发展的重要举措。今年3月,苏通、锡通园区一体化运作启动以来,围绕打造“跨江融合发展试验区”,各项工作有序推进。新成立的江苏南通苏锡通科技产业园区是江苏省政府与新加坡政府合作开发的跨国园区,中国政府与奥地利政府共同建设的生态园区,南通、苏州、无锡三市跨江联动开发、推动区域协同发展的示范园区。家纺产业是南通纺织业中规模最大的门类,经过几十

年发展,形成了以海门叠石桥市场和通州志浩市场为核心的发展格局。推动两大市场协同发展,旨在全面提升南通家纺产业能级和核心竞争力,进一步放大南通家纺市场集聚效应、激发市场活力,推进世界级家纺产业集群建设。

江苏南通苏锡通科技产业园区和江苏南通国际家纺产业园区正式挂牌,标志着两大园区发展进入新阶段。徐惠民指出,要深入贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,按照省、市委相关决策部署,以正式挂牌为契机,深入贯彻新发展理念,进一步解放思想,全面推动体制机制优化、重大项目招引、基础设施建设、“软实力”提升等工作,在新起点上开启新征程,为全市开发区树标杆、当示范,为全市高质量发展争作为、作贡献。

记者朱文君

1~10月南通经济运行情况发布 主要经济指标持续回升

晚报讯 昨天,市政府召开新闻发布会,南通市统计局、国家统计局南通调查队发布1~10月南通经济运行情况。今年以来,南通统筹推进疫情防控和经济社会发展,国民经济延续稳定恢复态势,主要经济指标呈持续回升态势。

数据显示,1~10月,南通工业平稳较快增长,规模以上工业增加值同比增长5.9%,比前九个月提高0.9个百分点。其中,装备制造业增速较高,服务业加快恢复,现代服务业增势良好。

市场销售持续回暖,餐饮消费较快提升。固定资产投资稳步回升。货物进出口保持增长。

在经济延续复苏态势下,南通居民人均可支配收入进一步增长,居民生活消费也处于恢复性增长期。前三季度,南通居民人均可支配收入为31913元,同比增长4.8%,增幅较上半年提高1.5个百分点,高于全省平均水平0.8个百分点。此外,1~10月,南通CPI总体呈现逐渐回落的态势。 记者唐佳美 见习记者杨钰颖

船舶海工展吸引5000余人观展 14场专业活动促进产业链供需对接

晚报讯 昨天,为期3天的2020南通船舶海工产业展落下帷幕。据初步统计,展览吸引专业观众5000余人前来现场,诸多参展企业与采购商对接洽谈,达成意向成交额1.6亿元。

本届展会总面积达10000平方米,分设船舶海工总装展区、邮轮游艇展区、设计服务展区、产业链配套展区等,有130多家企业、高等院校和科研院所参展,其中包括中远海运川崎、中远海运、招商局、振华重工、象屿海装、江苏政田等10多家知名船企。

在展会现场的活动演示区,围绕智能船舶、海洋环保装备制造等话题,14场新产品新技术发布活动、配套供需对接活动相继举办。北京昆仑海岸传感技术有限公司、俊泰行(北京)通信技术有

限公司等企业,以“传感器在物联网的助推力”“高端船载红外热像光电系统”等先进技术为主题进行推介;中船澄西船舶修造有限公司、瓦房店轴承集团有限责任公司等企业纷纷发布最新研发生产的行业新品;南通本土企业中远海运川崎船舶工程有限公司、南通象屿海洋装备有限责任公司等,根据充足的在手订单发布生产需求,进行供需对接,谋求合作共赢。

此次展览不仅集中展示了南通高端船舶与海工装备制造产业的强劲发展势头,也为业内交流合作提供了良好平台,并将进一步促进产业链供需对接,保障产业链供应链稳定,增强产业集聚的核心竞争力,推进船舶海工装备产业持续向高端领域发展。

记者刘璐



昨天,在如皋市城北街道双龙社区瓜蒌种植基地,农户在采摘成熟的瓜蒌。初冬时节,如皋市城北街道双龙社区百余亩瓜蒌迎来丰收季,农民忙着采摘、加工晾晒。
CFP供图

市政府党组理论学习中心组(扩大)集中学习习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,王晖在传达学习时强调

以高度的政治自觉抓好学习贯彻落实

晚报讯 昨天上午,市政府党组理论学习中心组(扩大)开展集中学习,传达学习习近平总书记视察江苏重要讲话指示和在全面推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神,传达贯彻省、市委常委会要求。市委副书记、市长王晖传达了习近平总书记重要讲话指示精神,并就政府系统抓好贯彻落实作出部署。

王晖指出,习近平总书记的重要讲话和重要指示,为江苏及南通未来发展指明了方向,提供了根本遵循。全市政府系统要以高度的政治自觉,认真学习贯彻、坚决抓好落实。要充分认识习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神的重大政治意义、历史意义、实践意义,把学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神作为当前和今后一个时期的头等大事和重大政治任务,切实抓紧抓实抓好。要深刻把握习近平总书记视察江苏重要讲话指示的核心要义与实践要求,把总书记的重要讲话指示作为谋划未来发展的总目标、总纲领、总要求,聚焦重点领域和关键环节,加强研究思考、明确思路举措,不断

形成更多探索性、创新性、引领性的发展成果。

王晖强调,要扎实把习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神落到实处。全市政府系统要精心组织学习宣传,认真作出安排部署,把总书记视察江苏重要讲话指示精神,与党的十九届五中全会精神、与总书记对江苏发展的一系列重要讲话指示精神结合起来,一体学习、一体把握、一体贯彻,迅速掀起学习宣传贯彻总书记重要讲话指示精神的热潮。要系统谋划好“十四五”发展,编制好“十四五”发展规划和各项专项规划,确保总书记的重要讲话指示精神在南通落地生根。要以总书记视察为强大动力,全力以赴抓好当前工作,继续毫不松懈抓好常态化疫情防控,认真落实“六稳”“六保”任务,坚决守好安全环保稳定底线,确保高质量完成全年目标任务、确保“十三五”圆满收官,为“十四五”良好开局奠定坚实基础。

市政府党组成员单晓鸣、王洪涛、陈晓东、王晓斌、陈俊参加会议,市政府副市长赵闻斌,市政府副秘书长及市政府办公室全体党员干部列席会议。
通讯员施富萍

我市政法系统启动第二轮政治督察 将对4家单位开展进驻督察

晚报讯 昨天上午,我市召开全市政法系统第二轮政治督察动员部署会。本次督察将组建两个督察小组,对如皋市公安局、如东县人民法院、海门区司法局、通州湾公安分局4家政法单位分别开展进驻督察,时间从11月下旬开始,至12月底结束。

全市政法系统第二轮政治督察将突出政治建设这一主题,把学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示批示、学习贯彻《中国共产党政法工作条例》以及落实中央、省委、市委决策部署作为重点,从坚定政治信仰、坚持党的政治领导、提高政治能力、净化政治生态四个方面全

面了解掌握被督察单位党组(党委)按照“四化”方向和“五个过硬”要求加强队伍建设情况,帮助和指导被督察单位对标找差,进一步建强领导班子和干部队伍,同时针对短板弱项,逐一分析原因,提出加强政法队伍建设的意见建议。

会议要求,紧密结合政法工作实际,既从政治角度发现政法业务工作中存在的问题,又推动政法机关在业务工作中落实政治建设要求,要通过政治督察帮助被督察单位进一步强化政治领导、夯实政治根基、涵养政治生态、防范政治风险、永葆政治本色、提高政治能力,为我市政法工作创新发展提供坚强政治保证。 记者张亮 通讯员李峰

2020年度对外承包工程与劳务合作企业信用等级公布 我市4家企业获AAA

晚报讯 近日,中国对外承包工程商会对外发布《关于公布2020年度对外承包工程与对外劳务合作企业信用等级评价结果的通知》。记者昨天从市商务局了解到,南通共有4家企业获得信用等级评价AAA。

2020年度对外承包工程与对外劳务合作企业信用等级初评、复审结果,由中国对外承包工程商会根据《对外承包工程企业与对外劳务合作企业信用等级评价管理办法》,经过专业机构评价、评审委员会审议、网上公示等程序产

生。等级标准分为A、B、C三等,下设AAA、AA、A、BBB、BB、B、CCC、CC、C九级。

此次评定中,江苏南通三建集团股份有限公司获2020年度对外承包工程企业信用等级评价AAA(复审);南通建工集团股份有限公司获2020年度对外承包工程企业信用等级评价AAA(初评);江苏中澜境外就业服务有限公司、江苏环宇国际经济技术合作有限公司两家企业,均获2020年度对外劳务合作企业信用等级评价AAA(复审)。
记者刘璐

“2020长三角百强企业”出炉 南通6家企业榜上有名

晚报讯 11月19日,“2020长三角百强企业排行榜”在上海正式发布。该榜单由长三角三省一市企业联合会发布,此次长三角百强企业入围门槛达到563.8亿元,比去年的509.3亿元提高54.5亿元。南通共有6家企业上榜。

据了解,南通上榜企业分别为中南控股集团有限公司(第13位)、南通三建控股有限公司(第31位)、南通四建集团有限公司(第79位)、南通二建集团有限公司(第82位)、中天科技集团有限公司(第92位)、苏中建设集团股份有限公司(第95位)。

统计数据显示,2019年长三角企业100强营业收入再创新纪录,达到16.4万亿元,同比增长1.9万亿元,增长率13.57%;平均每家企业营业收入规模达到1637亿元;营业收入超千亿企业达到57家,比上年增加8家。

从地区分布来看,百强上榜企业中,浙江省35家、上海以30家次之、江苏省26家、安徽省9家。上汽集团、太平洋建设、苏宁控股、恒力集团、中国宝武分别以营业收入8433.2亿元、6738.3亿元、6652.6亿元、5567.4亿元、5522.1亿元位列榜单前五。
记者黄海